

周口景 周口情

小记者:黄康宁 编号:190849
周口七一路一小五(3)班

周口不像海滨城那样繁华热闹,不像苏杭那样富有诗意,周口却以她浓厚的文化底蕴滋养着子孙后辈,勤劳的周口人用智慧不断改变落后的面貌。如今的周口经济繁荣,城市环境优美舒适。公园绿意葱茏、广场花灯高照,是市民休闲娱乐的好去处。

周口的夜是寂静的。夜幕降临,明镜般的月亮悬挂在天空上,把清如流水的光辉泻到沙颍河上,微风拂过河面,河面上漾起波光粼粼。忙碌了一天的人们,穿过小径,漫步在丛林般的滨河两岸,时时传来鸟鸣声,引得人们驻足观望。听,布谷鸟的叫声是婉转的、喜鹊的叫声是尖厉的、乌鸦的叫声是低沉的、麻雀的叫声是轻微的。美妙的鸟鸣声混合在

一起,构成了世上最动听的旋律,人们陶醉在绿树鲜花的怀抱中,享受着大自然的馈赠。

周口是芬芳的。漫步大街小巷,一排排路灯像战士矗立道路两边,观赏着五彩缤纷的鲜花。阵阵风儿拂过,花儿散发着幽香,让路人仿佛置身于丛林一般舒适放松,似乎拂去了人们工作的压力和生活的烦恼,留下满心愉悦。

周口人是勤奋的。走过大街小巷,环卫工人忙碌的身影随处可见。放眼望去,建筑工地的工人们用辛勤的汗水筑起幢幢摩天大厦;不屈不挠的周口人在自己平凡的岗位上默默奉献,可谓众人划桨开大船,才铸就周口今日的辉煌!

(辅导老师:任静)

我的学霸同学

小记者:袁鑫玉 编号:190848
周口七一路一小五(3)班

她有一张鹅蛋脸,一头乌黑靓丽的秀发,她是我们班的学霸——黄康宁。

她乐于助人。有一次,数学老师让她去给一位同学讲题,正在阅读课外书籍的她连忙答应,收拾好书本后便认真地为这位同学讲解。黄康宁热

心帮助同学,所以,同学们都很喜欢她。

她的作文水平极高,有许许多次老师都拿她的作文当范文念给我们听。

这就是我的学霸同学黄康宁。

(辅导老师:任静)

我和鸟类是朋友

小记者:尹锦轩 编号:193151
周口六一路小学五(1)班

每天清晨起床,我听着窗外叽叽喳喳的鸟叫声,心情格外舒畅。

记得有一年暑假,妈妈带我去郑州动物园玩,里面有一个百鸟园,百鸟园里有很多鸟类,它们在这里过得十分自在。

据研究表明,一只猫头鹰一年能从老鼠嘴里夺回一吨粮食;一窝燕子一年可以消灭

65万支蝗虫;一只喜鹊每年可消灭两万多支毛毛虫。鸟类既是人类的朋友,也是大自然的一道风景。

如今,因为空气污染,据统计,9775种鸟类中,已有1212种濒临灭绝,其中179种鸟类面临严重的威胁。所以,我们要赶快行动起来,爱护环境,给鸟类一个安全的生存港湾。

(辅导老师:张彩霞)

我的校园

小记者:张颢芳 编号:192246
周口文昌小学四(3)班

我的学校周口文昌小学位于庆丰路,这里绿树成荫,如诗如画。

操场的西南面有一条小路叫童心路,“孝德文化长廊”就坐落于此。学校筹建“孝德文化长廊”的原因,一是把孝亲爱国、尊老敬贤、礼仪廉耻的中华民族优秀传统美德传承给下一代,二是培养“威武不能屈,贫贱不能移,富贵不能淫”,有骨气、有担当、有责任的中国少年。

顺着童心路,我们来到了动物园。我们学校的动物园里有很多动物,比如鸡、白鹅、兔子、孔雀等。其中,我最喜欢的就是孔雀,它的羽毛五彩斑斓,好像一把美丽的折扇。

再向前走,登上假山,映入眼帘的是郁郁葱葱的树林,树林里有一个小亭子,那里就是龙凤阁了。龙凤阁小巧玲珑,由四根柱子和朱红色的琉璃瓦组成,檐上还有精细的雕刻。从远处看,朱红色的龙凤阁,像一朵华贵的牡丹那样明艳,像一片殷红的彩霞那样绚丽,像一颗璀璨的明珠那样耀眼。四周七丛梅花的香气芬芳迷人,真是“人在亭中坐,梅香扑鼻来”,倒也有“万绿丛中一点红”的别致。

在美丽的周口文昌小学这样的环境中学习,我感到无比惬意。

(辅导老师:郭丹丹)

携手共创卫生城

小记者:决奕凡 编号:193150
周口六一路小学五(1)班

自从周口开始创建国家卫生城市后,我感觉身边发生了翻天覆地的变化,城市变得更干净了,道路更畅通了,公园也变得绿意盎然了,人们的行为也变得文明了。

说起讲卫生这一点,爸爸对我的影响很大。我的爸爸是一位比较注重卫生和热爱环境的人。记得有一次,爸爸发

现楼道里贴了许多小广告,他立即动手把小广告清理得干干净净,当我看到整洁的楼道和满头大汗的爸爸时,心里开始谴责那些贴小广告的人。

创建国家卫生城市是一项重要的任务,我们大家携起手来,让城市环境变得更加美丽。

(辅导老师:张彩霞)

学校门前大变化

小记者:汪怡然 编号:190886
周口纺织路小学五(4)班

我们学校是位于七一路西段富民路上的周口纺织路小学。

以前,每当上下学的时候,学校门前拥挤不堪:接送孩子的三轮车、电动车随处可见;小商小贩在道路两旁摆摊设点,堵车是常有的事,可以说是脏乱差。

自从周口“创卫”活动开展以来,我们学校积极响应上级领导的号召,在门口设置卫

生监督岗,要求家长送孩子一律到黄线以外,学生不得带零食进校园,每天都有学生在门前站岗值日,见了老师要敬礼问好,过往行人都夸我们学校老师教育有方,学生讲卫生懂礼貌。

“大手牵小手,共创卫生城”,我希望周口纺织路小学越来越好,更希望周口越来越美丽。

(辅导老师:王俊琴)